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一尧单项选择题1.D
提示院- 25仔6 =-4仔- 仔6 ，所以- 25仔6 是第四象限角援
故选D援2.C
提示院由已知，得此弧所对的圆心角的弧度数为

琢=
仔32 = 仔6 ，即30毅.故选C援
3.C
提示院由已知，得sin琢= - 3姨

1+（- 3姨 ）2姨 =- 3姨2 援
故选C援4.A
提示院根据题意，可得T= 2仔2棕 =2伊 仔2 ，所以棕=1.故选A援
5.B
提示院当曾沂 仔4，仔2蓸 蔀时，圆曾沂 仔2，仔蓸 蔀，x2 沂 仔8 ，仔4蓸 蔀，

所以 枣（曾）越泽蚤灶圆曾单调递减，枣（曾）越贼葬灶 x2 单调递增，枣（曾）越糟燥泽圆曾单调递减，枣（曾）越糟燥泽曾单调递减援故选月援6.C
提示院枣（曾）越泽蚤灶 x3 垣糟燥泽 x3 越 2姨 泽蚤灶 x3 + 仔4蓸 蔀，所以

最小正周期栽越 2仔13
越远仔；当泽蚤灶 x3 + 仔4蓸 蔀 越员时，枣（曾）取得

最大值 2姨 援故选悦援7.C
提示院原式越 sin兹（sin兹+cos兹）2

sin兹+cos兹
=sin兹（sin兹+cos兹）越 sin2兹+sin兹cos兹sin2兹+cos2兹
越 tan2兹+tan兹tan2兹+1 = 4-24+1 = 25 援故选C援
8.C
提示院由已知，得
早（曾）越泽蚤灶 12 曾垣 仔3蓸 蔀蓘 蓡越泽蚤灶 12 曾垣 仔6蓸 蔀 .
当曾沂（园，皂）时，早（曾）的图象在枣（曾）的图象的上方，

即早（曾）跃枣（曾），所以泽蚤灶 12 曾垣 仔6蓸 蔀-泽蚤灶 12 曾跃园，
由和差化积公式，可得圆糟燥泽 12 曾垣 仔12蓸 蔀 泽蚤灶 仔12跃园.
因为泽蚤灶 仔12跃园，
所以上述不等式可转化为糟燥泽 12 曾垣 仔12蓸 蔀跃园，
得- 仔2 垣圆噪仔约 12 曾垣 仔12约 仔2 垣圆噪仔，噪沂在，

解得- 7仔6 垣源噪仔约曾约 5仔6 垣源噪仔，噪沂在.
因为园约曾约皂，所以取- 7仔6 约曾约 5仔6 ，得皂臆 5仔6 .
所以皂的最大值为 5仔6 援故选悦援
二尧多项选择题怨.粤悦
提示院设扇形的半径为则，圆心角的弧度数为琢，由

题意，得
2r+琢r=6，12 琢r2=2，嗓 解得 r=1，

琢=4，嗓 或 r=2，
琢=1.嗓 故选粤悦援

员园.粤悦阅
提示院枣（曾）的定义域为砸，关于原点对称.
因为枣（原曾）越泽蚤灶 - x2蓸 蔀越原泽蚤灶 x2 越原枣（曾），所以粤正确，月

不正确；因为枣（圆仔原曾）越泽蚤灶 仔- x2蓸 蔀越泽蚤灶 x2 越枣（曾），所以悦正
确；因为枣（仔垣曾）越泽蚤灶 仔2 + x2蓸 蔀越糟燥泽 x2 ，枣（仔原曾）越泽蚤灶 仔2 - x2蓸 蔀越
糟燥泽 x2 ，所以枣（仔垣曾）越枣（仔原曾），所以阅正确.故选粤悦阅援

员员.粤悦
提示院 因为泽蚤灶 琢2 越 3姨3 ，所以糟燥泽琢越1-2sin2 琢2 =

13 ，故粤正确；因为琢沂（园，仔），所以 琢2 沂 0，仔2蓸 蔀，所以
糟燥泽 琢2 越 1-sin2 琢2姨 = 6姨3 ，所以泽蚤灶琢越圆泽蚤灶 琢2 糟燥泽 琢2 越2伊

3姨3 伊 6姨3 = 2 2姨3 ，故月错误；泽蚤灶 琢2 + 仔4蓸 蔀越sin 琢2·
cos 仔4 +cos 琢2 sin 仔4 = 3姨3 伊 2姨2 + 6姨3 伊 2姨2 越

6姨 +2 3姨6 ，故悦正确；泽蚤灶 琢2 - 仔4蓸 蔀 越泽蚤灶 琢2 糟燥泽 仔4 -
糟燥泽 琢2 泽蚤灶 仔4 越 3姨3 伊 2姨2 - 6姨3 伊 2姨2 =

6姨 -2 3姨6 ，故阅错误援故选粤悦援
员圆.粤阅
提示院对于粤，由栽越 仔棕 =2仔，得棕越 12 ，故粤正确；当

棕越员时，枣（曾）越贼葬灶 曾- 仔6蓸 蔀，令x- 仔6 = k仔2 ，噪沂在，得曾越 k仔2 +
仔6 ，噪沂在，故枣（曾）的对称中心为 k仔2 + 仔6 ，0蓸 蔀，噪沂在，故

月错误；当棕越圆时，枣 - 仔12蓸 蔀 越贼葬灶 - 仔3蓸 蔀 越贼葬灶 2仔3 ，枣 2仔5蓸 蔀 越
贼葬灶 19仔30 ，因为赠越贼葬灶曾在 仔2 ，仔蓸 蔀上是增函数，所以贼葬灶 2仔3 跃
贼葬灶 19仔30 ，即 f - 仔12蓸 蔀 >f 2仔5蓸 蔀 ，故 悦错误；对于 阅，令
- 仔2 垣噪仔约棕曾- 仔6 约 仔2 垣噪仔，噪沂在，结合棕跃园，解得- 仔3棕 +
k仔
棕 <x< 2仔3棕 + k仔

棕 ，噪沂在，因为 枣（曾）在区间 仔3 ，仔蓸 蔀上单
调递增，所以

仔臆 2仔3棕 + k仔
棕 ，

- 仔3棕 + k仔
棕 臆 仔3 ，
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噪沂在，解得-1+3k臆棕臆
23 +k，噪沂在，又T= 仔棕 逸仔- 仔3 圯棕臆 32 ，所以取k=0，得
园约棕臆 23 ，故阅正确.故选粤阅援

三尧填空题
员猿. 园，3仔4蓸 蔀（答案不唯一）
提示院因为（员原贼葬灶琢）（员原贼葬灶茁）越员原（贼葬灶琢垣贼葬灶茁）垣贼葬灶琢·贼葬灶茁越圆，所以贼葬灶琢垣贼葬灶茁=tan琢贼葬灶茁-1.
所以贼葬灶（琢垣茁）越 贼葬灶琢+贼葬灶茁1-贼葬灶琢贼葬灶茁 越-员.
所以琢垣茁越 3仔4 垣噪仔，噪沂在.
故满足题意的一个数组（琢，茁）为 园，3仔4蓸 蔀 援
员源.员；5仔6
提示院赠越泽蚤灶 圆曾垣 仔6蓸 蔀的振幅为员.
因为赠越泽蚤灶 圆曾垣 仔6蓸 蔀越泽蚤灶 圆曾垣 仔2 - 仔3蓸 蔀越糟燥泽 圆曾- 仔3蓸 蔀越

糟燥泽 圆曾- 仔3 +2仔蓸 蔀越糟燥泽 圆 曾垣 5仔6蓸 蔀蓘 蓡，
所以为了得到函数赠越泽蚤灶 圆曾垣 仔6蓸 蔀的图象，可以将

函数赠越糟燥泽圆曾的图象向左最小移动 5仔6 个单位长度援
员缘. 31 2姨50
提示院因为园约琢约 仔2 约茁约仔，所以园约茁-琢约仔.
又cos（茁-琢）= 2姨10 ，所以sin（茁-琢）= 7 2姨10 .
由tan琢= sin琢cos琢 = 43 ，与泽蚤灶圆琢垣糟燥泽圆琢越员联立，
解得sin琢= 45 ，cos琢= 35 援
所以 糟燥泽（茁-圆琢）越糟燥泽［（茁-琢）-琢］越糟燥泽（茁-琢）糟燥泽琢垣

泽蚤灶（茁-琢）泽蚤灶琢越 2姨10 伊 35 + 7 2姨10 伊 45 越 31 2姨50 援
员远.（-肄，3］
提示院由题意，可得当曾沂 蓸园，仔3 蓡时，
枣（曾）越 3姨 泽蚤灶曾垣葬糟燥泽曾逸葬恒成立，

即葬臆 3姨 sinx1-cosx 越 2 3姨 sin x2 cos x2
2sin2 x2

越 3姨
tan x2

恒成立.

因为曾沂 蓸园，仔3 蓡时，园约贼葬灶 x2 臆 3姨3 ，

所以 3姨
tan x2

逸猿.所以葬臆猿.
故实数葬的取值范围为（-肄，3］援
四尧解答题员苑.解院（员）因为泽蚤灶琢约园，所以琢为第三象限角或第

四象限角.
选盂，则cos琢=- 1-sin2琢姨 =- 45 ，tan琢= sin琢cos琢 = 34 .
选榆，则cos琢= 1-sin2琢姨 = 45 ，tan琢= sin琢cos琢 =- 34 .
（圆）原式越 sin琢cos琢（-cos琢）cos琢tan（-琢） 越 sin琢cos琢sin琢cos琢
越cos2琢=1- - 35蓸 蔀 2= 1625 援
员愿.解院（员）由题意可知粤 垣圆越源，得粤 越圆；栽越圆伊 仔2 越

2仔
棕 ，得棕越圆.所以枣（曾）越圆泽蚤灶 圆曾- 仔6蓸 蔀垣圆援
（圆）将枣（曾）的图象向右平移 仔12个单位长度，得到赠越

2sin 2 曾- 仔12蓸 蔀- 仔6蓘 蓡+2=圆泽蚤灶 圆曾- 仔3蓸 蔀垣圆的图象；再向下
平移圆个单位长度，得到赠越圆泽蚤灶 圆曾- 仔3蓸 蔀的图象；再将图
象上所有点的横坐标变为原来的一半，得到 早（曾）越
圆泽蚤灶 4曾- 仔3蓸 蔀的图象.列表，描点，连线得早（曾）在 园，仔2蓘 蓡

内的大致图象如下图所示援
x 0 仔12 5仔24 仔3 11仔24 仔2

4x-仔3 -仔3 0 仔2 仔 3仔2 5仔3
y - 3姨 0 2 0 -2 - 3姨

x

y

2
1

-1
-2

O 仔6 仔3 仔2
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员怨.解院（员）当t= 12 时，泽蚤灶兹垣糟燥泽兹越 12 ，
两边平方，可得员垣圆泽蚤灶兹糟燥s兹越 14 ，
所以泽蚤灶兹糟燥泽兹越- 38 约园.所以兹沂 - 仔2 ，园蓸 蔀 .
所以泽蚤灶兹-糟燥泽兹越- （sin兹-cos兹）2姨 越- 1-2sin兹cos兹姨
越- 7姨2 .
所以泽蚤灶猿兹-糟燥泽猿兹越（泽蚤灶兹-糟燥泽兹）（泽蚤灶圆兹垣泽蚤灶兹糟燥泽兹垣糟燥泽圆兹）
越 - 7姨2蓸 蔀伊 员- 38蓸 蔀越- 5 7姨16 .
（圆）由泽蚤灶兹垣糟燥泽兹越贼，两边平方，可得泽蚤灶兹糟燥泽兹越 t2-12 .
所以枣（兹）越泽蚤灶兹垣糟燥泽兹-泽蚤灶兹糟燥泽兹越贼- t2-12 越- 12（贼-员）圆垣员.
又贼越泽蚤灶兹垣糟燥泽兹越 2姨 泽蚤灶 兹垣 仔4蓸 蔀，
因为兹沂 - 仔2 ，仔2蓸 蔀，
所以兹垣 仔4 沂 - 仔4 ，3仔4蓸 蔀，泽蚤灶 兹垣 仔4蓸 蔀沂 蓸- 2姨2 ，员 蓡，
所以贼沂（-员， 2姨 ］.所以枣（兹）沂（-员，员］援
圆园.解院（员）由圆泽蚤灶琢越圆泽蚤灶圆 琢2 -员，
得圆泽蚤灶琢越-糟燥泽琢圯贼葬灶琢越- 12 ，
则泽蚤灶圆琢垣糟燥泽圆琢越圆泽蚤灶琢糟燥泽琢垣糟燥泽圆琢-泽蚤灶圆琢
越 2sin琢cos琢+cos2琢-sin2琢sin2琢+cos2琢 越 2tan琢+1-tan2琢tan2琢+1 越- 15 .
（圆）由猿贼葬灶圆茁-圆贼葬灶茁越员，解得贼葬灶茁越- 13 ，或贼葬灶茁越员.
又茁沂 仔2 ，仔蓸 蔀，所以贼葬灶茁越- 13 .
由（员）知 贼葬灶琢越- 12 ，所以 tan（琢+茁）= tan琢+tan茁1-tan琢tan茁 =

- 12蓸 蔀+ - 13蓸 蔀
1- - 12蓸 蔀伊 - 13蓸 蔀 =-1.

因为琢沂（园，仔），贼葬灶琢约园，所以琢沂 仔2 ，仔蓸 蔀，所以琢垣
茁沂（仔，圆仔）.所以琢垣茁越 7仔4 援

圆员.解院（员）枣（曾）越泽蚤灶圆曾垣糟燥泽圆曾垣员越 2姨 泽蚤灶 圆曾垣 仔4蓸 蔀 垣
员.所以枣（曾）的最小正周期为仔；

令 仔2 +2k仔臆2x+ 仔4 臆 3仔2 +2k仔，噪沂在，可得枣（曾）的

单调递减区间是 仔8 +k仔，5仔8 +k仔蓘 蓡，噪沂在援
（圆）因为x沂 - 仔4 ，仔2蓘 蓡，所以2x+ 仔4 沂 - 仔4 ，5仔4蓘 蓡 .
所以枣（曾）在 - 仔4 ，仔2蓘 蓡上的最大值为 2姨 +1，最小

值为- 2姨2 伊 2姨 +1越园援
圆圆.解院（员）因为摩天轮是做匀速圆周运动，所以可

设澡（贼）越粤 泽蚤灶（棕贼垣渍）垣遭（粤跃园，棕跃园）.
据题意有粤越缘园，遭越苑园，周期栽越 2仔

棕 越圆园圯棕越 仔10；
由在最低点入舱得渍越- 仔2 ，
故澡（贼）越缘园泽蚤灶 仔10 贼- 仔2蓸 蔀垣苑园越苑园-缘园糟燥泽 仔10 贼，贼逸园援
（圆）由（员）可知游客乙离地面的距离 早（贼）越苑园-

缘园糟燥泽 仔10（贼-缘）越苑园-缘园泽蚤灶 仔10 贼，其中 贼表示游客甲坐上摩
天轮的时间，则甲、乙的离地面距离之差为 澡（贼）-早（贼） 越
缘园 泽蚤灶 仔10 贼-糟燥泽 仔10 贼 越缘园 2姨 泽蚤灶 仔10 贼- 仔4蓸 蔀 .

当 仔10 贼- 仔4 越 仔2 ，即贼越 152 时，甲、乙离地面距离之差
首次达到最大.

所以在乙坐上摩天轮 贼-缘越 52 分钟时，甲、乙的离
地面距离之差首次达到最大援
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一尧单项选择题员援A
提示院“五点法”中的五个点是一个

周期内的最值点与平衡位置点，显然仔6 ，12蓸 蔀不是关键点，故选粤援
圆.粤
提示院由泽蚤灶 - x2蓸 蔀 越-泽蚤灶 x2 ，知赠越泽蚤灶 x2 是奇函数，

它的周期为 2仔12
越源仔，故选粤援

猿.粤
提示院令- 仔2 垣圆噪仔臆曾- 仔6 臆 仔2 垣圆噪仔，噪沂在，解得

- 仔3 垣圆噪仔臆曾臆 2仔3 垣圆噪仔，噪沂在援
当噪越园时，曾沂 - 仔3 ，2仔3蓘 蓡，结合选项可知选粤援
源.月
提示院结合余弦曲线可知，函数赠越糟燥泽 源曾垣 23蓸 蔀的图

象中，对称中心与对称轴间的最小距离为 T4 越 14 伊 2仔4 越
仔8 .故选月援

缘.悦
提示院若枣（曾）臆枣 仔4蓸 蔀对坌曾沂砸都成立，则枣 仔4蓸 蔀是

函数枣（曾）的最大值，所以 仔4 棕- 仔6 越圆噪仔，噪沂在，解得棕越
23 垣愿噪，噪沂在.又棕跃园，所以当噪越园时，棕取得最小值 23 .故
选悦援 远.粤

提示院由图象可得，
粤约园，栽越 仔棕 越圆伊 3仔2 - 仔2蓸 蔀，得棕越 12 援
又图象经过点 仔2 ，0蓸 蔀，所以粤 贼葬灶 12 伊 仔2 +渍蓸 蔀越园，
得 仔4 垣渍越噪仔，噪沂在，故渍越- 仔4 垣噪仔，噪沂在.
所以枣（曾）越粤 贼葬灶 12 x- 仔4 +k仔蓸 蔀越粤 贼葬灶 12 x- 仔4蓸 蔀 援
又枣（仔）越粤 贼葬灶 仔4 越粤越-员，所以枣（曾）越-贼葬灶 12 x- 仔4蓸 蔀 .
所以f 仔6蓸 蔀越-贼葬灶 - 仔6蓸 蔀越贼葬灶 仔6 越 3姨3 .故选粤援
苑.悦
提示院由题意，得

贼葬灶曾逸园，原糟燥泽曾逸园，
曾沂［园，圆仔］，嗓 解得仔臆曾约 3仔2 .

故选悦援愿.月
提示院由题意，得

仔6 - 仔24逸 T4 = 仔2棕，仔3 - 仔6 臆 T2 = 仔棕，
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解得源臆棕臆远援
又棕沂在，所以棕越源，缘，远.
当棕越源时，由直线曾越 仔6 是枣（曾）图象的一条对称轴，

得源伊 仔6 垣渍越噪仔，噪沂在，结合园约渍约仔，得渍越 仔3 ，此时点粤

在枣（曾）越糟燥泽 源曾垣 仔3蓸 蔀的图象上，满足要求；当棕越缘时，同
理可得渍越 仔6 ，此时点粤不在 枣（曾）越糟燥泽 缘曾垣 仔6蓸 蔀的图象
上，不满足要求；当棕越远时，同理可得这样的渍不存在.
故选月援

二尧多项选择题怨.悦阅
提示院令圆曾- 仔3 越 仔2 垣噪仔，噪沂在，解得曾越 5仔12 垣 k仔2 ，

噪沂在.结合选项可知选悦阅援员园.粤悦阅
提示院赠越-糟燥泽（曾垣仔）越糟燥泽曾，作出函数赠越糟燥泽曾，曾沂

- 仔2 ，圆仔蓘 蓡的图象如图所示，可知当贼跃员时，有园个交点；
当贼越员时，有圆个交点；当园约贼约员时，有猿个交点援故选粤悦阅援
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（第 10题图）员员.粤阅
提示院因为函数赠越泽蚤灶曾在（怨园毅，员愿园毅）上是减函数，
所以泽蚤灶源苑园毅越泽蚤灶员员园毅跃泽蚤灶员员缘毅，故粤正确；

糟燥泽 16仔7 越糟燥泽 2仔7 ，糟燥泽 17仔8 越糟燥泽 仔8 ，因为赠越糟燥泽曾在
园，仔2蓸 蔀上是减函数，所以糟燥泽 2仔7 约糟燥泽 仔8 ，即糟燥泽 16仔7 约
糟燥泽 17仔8 ，故月错误；

糟燥泽圆圆远毅越糟燥泽（圆苑园毅-源源毅）越-泽蚤灶源源毅，泽蚤灶圆圆源毅越泽蚤灶（员愿园毅垣源源毅）越-泽蚤灶源源毅，所以糟燥泽圆圆远毅越泽蚤灶圆圆源毅，故悦错误；贼葬灶员远园园毅 越贼葬灶（源 伊猿远园毅 垣员远园毅）越贼葬灶员远园毅 越-贼葬灶圆园毅，贼葬灶员源员缘毅越贼葬灶（源伊猿远园毅-圆缘毅）越-贼葬灶圆缘毅，又 贼葬灶圆园毅约贼葬灶圆缘毅，
所以贼葬灶员远园园毅跃贼葬灶员源员缘毅，故阅正确援故选粤阅援员圆.粤悦

提示院因为枣（曾）单调递减，所以棕约园.因为点 仔3 ，园蓸 蔀
和 5仔6 ，园蓸 蔀是其相邻的两个对称中心，所以 T2 越 12·仔
棕 越 5仔6 - 仔3 ，解得棕越-员援若点 仔3 ，园蓸 蔀在 枣（曾）的图象

上，则- 仔3 垣渍越噪仔，噪沂在，解得渍越 仔3 垣噪仔，噪沂在，又 渍 约
仔2 ，所以渍越 仔3 ，故 枣（曾）越贼葬灶 -曾垣 仔3蓸 蔀 越-贼葬灶 曾- 仔3蓸 蔀，显
然枣（曾）在区间 仔3 ，2仔3蓸 蔀内单调递减；

若点 5仔6 ，园蓸 蔀在枣（曾）的图象上，同理可得渍越- 仔6 ，
则枣（曾）越贼葬灶 -曾- 仔6蓸 蔀越-贼葬灶 曾+ 仔6蓸 蔀，显然枣（曾）在区间

仔3 ，2仔3蓸 蔀内单调递减援故选粤悦援
三尧填空题员猿.｛曾 曾屹（圆噪垣员）仔，噪沂在｝
提示院由 x2 屹 仔2 垣噪仔，噪沂在，得函数赠越贼葬灶 x2 的定

义域为｛曾 曾屹（圆噪垣员）仔，噪沂在｝援
员源. - 2姨2 ，员蓘 蓡
提示院当曾沂 园，仔2蓘 蓡时，圆曾- 仔4 沂 - 仔4 ，3仔4蓘 蓡，
则泽蚤灶 圆曾- 仔4蓸 蔀沂 - 2姨2 ，员蓘 蓡，即枣（曾）沂 - 2姨2 ，员蓘 蓡 援
员缘. 32
提示院令圆噪仔臆棕x+ 仔4 臆仔+2k仔，噪沂在，棕>0，
解得- 仔4棕 + 2k仔

棕 臆x臆 3仔4棕 + 2k仔
棕 ，噪沂在援

取噪越园，可得函数赠的一个减区间为 - 仔4棕，3仔4棕蓘 蓡 .结
合已知条件，得 仔2 臆 3仔4棕，解得棕臆 32 援所以棕的最大值

为 32 援
员远.- 3姨2 ，曾 曾越 k仔2 ，噪沂在嗓 瑟
提示院由已知条件，得枣 11仔3蓸 蔀越枣 源仔- 仔3蓸 蔀越枣 - 仔3蓸 蔀越

-枣 仔3蓸 蔀 越-泽蚤灶 仔3 越- 3姨2 援当 曾沂 蓸 - 仔2 ，园 蓡时，枣（曾）越
-枣（-曾）越-泽蚤灶（-曾）越泽蚤灶曾援又 枣 仔2蓸 蔀 越枣 仔2 -仔蓸 蔀 越枣 - 仔2蓸 蔀 越
-枣 仔2蓸 蔀，所以枣 仔2蓸 蔀越园援画出枣（曾）的图象如图所示，可知

枣（曾）越园的解集为 曾 曾越 k仔2 ，噪沂在嗓 瑟 .
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（第 16题图）
四尧解答题
员苑.解院（员）该函数定义域为 曾 曾屹 仔2 +k仔，噪沂在嗓 瑟 .
设赠越枣（曾），则枣（-曾）越泽蚤灶（-曾）贼葬灶（-曾）越泽蚤灶曾贼葬灶曾越枣（曾）.
所以该函数为偶函数.
（圆）若该函数有意义，则员-贼葬灶曾屹园且曾屹 仔2 垣噪仔，

噪沂在，得定义域为 曾 曾屹 仔4 +k仔，且曾屹 仔2 +k仔，噪沂在嗓 瑟 .
因为定义域不关于原点对称，所以该函数既不是

奇函数也不是偶函数援
员愿.解院（员）由 枣（园）越 2姨 ，得圆糟燥泽渍越 2姨 ，即糟燥泽渍越

2姨2 ，又园约渍约 仔2 ，所以渍越 仔4 .所以枣（曾）越圆糟燥泽 仔曾垣 仔4蓸 蔀，
当仔曾垣 仔4 越圆噪仔，噪沂在，即曾越- 14 垣圆噪，噪沂在时，枣（曾）

的最大值为圆；

当仔曾垣 仔4 越仔垣圆噪仔，噪沂在，即曾越 34 垣圆噪，噪沂在时，枣（曾）
的最小值为-圆援
（圆）令-仔垣圆噪仔臆仔曾垣 仔4 臆圆噪仔，噪沂在，解得- 54 +

2k臆x臆- 14 +2k，噪沂在，所以 枣（曾）的单调递增区间为

- 54 垣圆噪，- 14 垣圆噪蓘 蓡，噪沂在援
员怨.解院（员）因为枣（曾）的一个零点与相邻的对称轴之

间的距离为 仔4 ，所以栽越 2仔
棕 越仔，解得棕越圆援

当曾越 仔3 时，枣（曾）取得最小值，所以 2仔3 垣渍越仔垣圆噪仔，
噪沂在，解得渍越 仔3 垣圆噪仔，噪沂在.又 渍 约 仔2 ，所以渍越 仔3 援
（圆）由（员）知枣（曾）越糟燥泽 圆曾垣 仔3蓸 蔀，
则圆枣（曾）-员臆园圯糟燥泽 圆曾垣 仔3蓸 蔀臆 12 ，
故 仔3 垣圆噪仔臆圆曾垣 仔3 臆 5仔3 垣圆噪仔，噪沂在，

解得噪仔臆曾臆 2仔3 垣噪仔，噪沂在.
所以原不等式的解集为 噪仔，2仔3 垣噪仔蓘 蓡，噪沂在援
圆园.解院（员）令- 仔2 +2k仔臆x+ 仔6 臆 仔2 +2k仔，噪沂在，

解得- 2仔3 +2k仔臆x臆 仔3 +2k仔，噪沂在援
取噪越园，得- 2仔3 臆x臆 仔3 .
因为枣（曾）在区间［园，葬］上单调递增，所以园约葬臆 仔3 .
所以实数葬的取值范围是 蓸园，仔3 蓡 .
（圆）由枣（曾）越园，得泽蚤灶 曾垣 仔6蓸 蔀越 12 ，
所以曾垣 仔6 越 仔6 垣圆噪仔，或曾垣 仔6 越 5仔6 垣圆噪仔，噪沂在，

解得曾越圆噪仔，或曾越 2仔3 垣圆噪仔，噪沂在.
又曾沂［园，圆仔］，所以曾越园，2仔3 ，圆仔援
所以f（x）在［园，圆仔］上的所有零点为0，2仔3 ，2仔.
圆员.解院（员）当曾沂 园，仔2蓘 蓡时，圆曾垣 仔4 沂 仔4 ，5仔4蓘 蓡，
所以泽蚤灶 圆曾垣 仔4蓸 蔀沂 - 2姨2 ，员蓘 蓡 援
当葬跃园时，由题意可得 a伊 - 2姨2蓸 蔀+a+b=- 2姨 ，

a伊1+a+b=2，嗓
解得葬越圆，遭越-圆；
当葬约园时，由题意可得 a伊 - 2姨2蓸 蔀+a+b=2，

a伊1+a+b=- 2姨 ，
嗓

解得葬越-圆，遭越源- 2姨 .
综上，a=2，b=-2，或a=-2，b=4- 2姨 .
（圆）当葬约园时，枣（曾）越-圆泽蚤灶 圆曾垣 仔4蓸 蔀垣圆- 2姨 ，

所以早（曾）越枣 曾垣 仔2蓸 蔀越-圆泽蚤灶 圆 曾垣 仔2蓸 蔀垣 仔4蓘 蓡垣圆- 2姨
越圆泽蚤灶 2曾垣 仔4蓸 蔀垣圆- 2姨 .
令- 仔2 垣圆噪仔臆圆曾垣 仔4 臆 仔2 垣圆噪仔，噪沂在，

解得- 3仔8 垣噪仔臆曾臆 仔8 垣噪仔，噪沂在，

当噪越园时，由 - 3仔8 ，仔8蓘 蓡疑 园，仔2蓘 蓡越 园，仔8蓘 蓡，
知早（曾）在 0，仔8蓘 蓡上单调递增；同理，早（曾）在 仔8 ，仔2蓘 蓡

上单调递减援
圆圆.解院（员）当棕越圆时，枣（曾）越贼葬灶 圆曾垣 仔3蓸 蔀，最小正周

期为 仔2 ；令圆曾垣 仔3 越 k仔2 ，噪沂在，解得曾越- 仔6 垣 k仔4 ，噪沂在，

所以枣（曾）图象的对称中心为 - 仔6 垣 k仔4 ，园蓸 蔀，噪沂在援
（圆）若枣（曾）在［园，仔］上严格递增，则棕仔垣 仔3 约 仔2 ，解

得棕约 16 .又棕>0，所以棕的取值范围为 园，16蓸 蔀 援
（猿）由题知方程贼葬灶 棕曾垣 仔3蓸 蔀越 3姨 在［葬，遭］上至少

存在圆园圆员个根，
故遭-葬至少包含圆园圆园个周期，即遭-葬逸圆园圆园·仔棕 .
又遭-葬的最小值不小于圆园圆员，
所以圆园圆园·仔棕逸圆园圆员，解得棕臆 2020仔2021 .
又棕跃园，所以棕的取值范围为 蓸园，2020仔2021 蓡 援
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一尧单项选择题员.粤
提示院函数赠越圆泽蚤灶 5仔x2 的振幅是圆，初相是园援故选粤援
圆.粤
提示院由赠越糟燥泽 曾垣 仔6蓸 蔀 越糟燥泽 曾垣 仔3蓸 蔀- 仔6蓘 蓡，可知将

函数赠越糟燥泽 曾- 仔6蓸 蔀的图象向左平移 仔3 个单位长度，即
可得到函数赠越糟燥泽 曾垣 仔6蓸 蔀的图象，故选粤援

猿.阅
提示院将曲线赠越猿泽蚤灶圆曾上所有点的横坐标伸长为

原来的圆倍，纵坐标不变，得到函数赠越猿泽蚤灶曾的图象；再
把曲线上所有点的纵坐标缩短为原来的 13 ，得到函数
赠越泽蚤灶曾的图象援故选阅援源.月

提示院由题意，可知把函数赠越泽蚤灶 曾- 仔4蓸 蔀的图象向
左平移 仔3 个单位长度，得到赠越泽蚤灶 曾+ 仔3 - 仔4蓸 蔀越泽蚤灶 曾+ 仔12蓸 蔀
的图象；再把曲线上所有点的横坐标变为原来的圆倍，
纵坐标不变，得到枣（曾）越泽蚤灶 曾2 + 仔12蓸 蔀的图象援故选月援

缘.粤
提示院由已知，得平移后的曲线的解析式为 赠越

贼葬灶 圆 曾+ 仔6蓸 蔀蓘 蓡越贼葬灶 2曾+ 仔3蓸 蔀 .
令圆曾垣 仔3 越 k仔2 ，噪沂在，得曾越- 仔6 垣 k仔4 ，噪沂在，所以新

曲线的对称中心是 - 仔6 垣 k仔4 ，园蓸 蔀，噪沂在，故选粤援
远.悦
提示院枣（曾）越 3姨 泽蚤灶（圆曾垣渍）原糟燥泽（圆曾垣渍）越圆泽蚤灶 蓸 圆曾垣

渍- 仔6 蔀 .由枣（曾）为偶函数且园约渍约仔，得渍越 2仔3 .
所以枣（曾）越圆泽蚤灶 2曾+ 仔2蓸 蔀越圆糟燥泽圆曾，
故早（曾）越圆糟燥泽圆 x- 仔6蓸 蔀越圆糟燥泽 2曾- 仔3蓸 蔀 .
令圆噪仔臆圆曾- 仔3 臆仔垣圆噪仔，噪沂在，可得早（曾）的单调递

减区间为 仔6 垣噪仔，2仔3 垣噪仔蓘 蓡，噪沂在.结合选项可知选悦援
苑.月
提示院由于传感器显示的电压按正弦规律变化，故

电压相邻的最大值与最小值相差半个周期，根据表中
数据可知，风力发电的风叶转一圈的时间为圆伊（园.猿原园.员）越园.源泽援故选月援愿.悦

提示院下午两点整即贼越员源，由枣（员源）越苑，得粤 泽蚤灶 17仔6 垣
缘越苑，解得粤越源.所以枣（贼）越源泽蚤灶 仔3 贼- 11仔6蓸 蔀垣缘.

当怨臆贼臆员远时，仔3 贼- 11仔6 沂 7仔6 ，7仔2蓘 蓡，
所以当 仔3 贼- 11仔6 越 5仔2 时，枣（贼）取得最大值，为源垣缘越怨援故选悦援
二尧多项选择题怨.月悦
提示院将函数赠越泽蚤灶猿曾的图象向左平移 仔6 个单位长

度，得到赠越泽蚤灶 猿曾垣 仔2蓸 蔀越糟燥泽猿曾的图象；将函数赠越泽蚤灶猿曾的
图象向右平移 仔2 个单位长度，得到赠越泽蚤灶 猿曾- 3仔2蓸 蔀越糟燥泽猿曾
的图象，故选月悦援

员园.月阅
提示院把曲线悦员：赠越泽蚤灶曾向左平移 仔3 个单位长度，

再将所有点的横坐标变为原来的 12 ，得到曲线悦圆：赠越

泽蚤灶 2曾垣 仔3蓸 蔀；因为赠越泽蚤灶 2曾垣 仔3蓸 蔀越泽蚤灶 圆 曾垣 仔6蓸 蔀蓘 蓡，所以把
曲线悦员：赠越泽蚤灶曾上所有点的横坐标变为原来的 12 ，再向
左平移 仔6 个单位长度，得到曲线悦圆：赠越泽蚤灶 2曾垣 仔3蓸 蔀 援故
选月阅援员员.月阅

提示院枣（曾）越糟燥泽圆曾原泽蚤灶圆曾越 2姨 糟燥泽 2曾垣 仔4蓸 蔀，将f（x）的

图象向左平移m个单位长度，得到曲线早（曾）越 2姨 ·

糟燥泽 2x+2m垣 仔4蓸 蔀 .由于早（曾）的图象关于赠轴对称，所以

圆皂垣 仔4 越噪仔，噪沂在，解得皂越- 仔8 垣 k仔2 ，噪沂在.结合选项，
可知选月阅援员圆.粤月悦

提示院以圆心O为原点，与水平面平行的直线为x
轴建立直角坐标系，设点孕距离水面的高度澡（米）与时
间 贼（秒）的函数解析式为澡越粤泽蚤灶（棕贼垣渍）垣月 蓸 粤跃园，棕跃园，
渍 < 仔2 蔀 .
由题意，可知 hmax=A +B=6，

hmin=-A +B=-2，嗓 解得粤越源，月越圆.
因为栽越 2仔

棕 越远园，所以棕越 仔30，则澡越源泽蚤灶 仔30 贼垣渍蓸 蔀垣圆援
当贼越园时，澡越园，所以源泽蚤灶渍垣圆越园，得泽蚤灶渍越- 12 ，
所以可取渍越- 仔6 ，澡越源泽蚤灶 仔30 贼- 仔6蓸 蔀垣圆，故阅错误.
当点孕第一次到达最高点时，仔30 贼- 仔6 越 仔2 ，解得 贼越

圆园，故粤正确；当贼越员缘缘时，澡越圆，故月正确；当贼越缘园时，澡越-圆，
故悦正确援故选粤月悦援

三尧填空题员猿.圆
提示院枣（员圆）越源泽蚤灶 5仔12 伊员圆- 仔6蓸 蔀
越源泽蚤灶 缘仔- 仔6蓸 蔀越源泽蚤灶 仔6 越圆援
员源. 仔12
提示院把函数赠越泽蚤灶圆曾的图象上每个点向左平移渍

园约渍约 仔2蓸 蔀个单位长度，得到函数赠越泽蚤灶（圆曾垣圆渍）越泽蚤灶 2曾+ 仔6蓸 蔀
的图象，所以圆渍越 仔6 ，故渍越 仔12 援

员缘.- 3姨
提示院 由图可知，枣（曾）的最小正周期 栽越 43 伊

13仔12 - 仔3蓸 蔀越仔，所以棕越 2仔
T 越圆.

因为枣 仔3蓸 蔀越园，所以由五点作图法可得圆伊 仔3 垣渍越 仔2 ，
解得渍越- 仔6 ，所以枣（曾）越圆糟燥泽 2曾- 仔6蓸 蔀 .
所以枣 仔2蓸 蔀越圆糟燥泽 圆伊 仔2 - 仔6蓸 蔀越-圆糟燥泽 仔6 越- 3姨 援
员远. 14仔
提示院由棕跃园知，当曾沂［园，仔］时，棕曾沂［园，棕仔］.因为

函数枣（曾）越粤 泽蚤灶棕曾在［园，仔］上至少取到一次振幅，所以
棕仔逸 仔2 ，解得棕逸 12 .所以频率枣越 1

T 越 棕2仔 逸 14仔 .故频
率的最小值为 14仔 援

四尧解答题
员苑.解院（员）列表，描点画图如下：

x2 +仔4 0 仔2 仔 3仔2 2仔

x -仔2 仔2 3仔2 5仔2 7仔2
枣（曾） 3 6 3 0 3

（第 17题图）
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y

O π
2
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2

π 3仔
2

2π 5仔
2
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2

3π 4π

7
6
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4
3
2
1
·

·

·

·

·

（圆）令 仔2 垣圆噪仔臆 x2 垣 仔4 臆 3仔2 垣圆噪仔，噪沂在，

解得 仔2 垣源噪仔臆曾臆 5仔2 垣源噪仔，噪沂在，

所以枣（曾）的单调递减区间为 仔2 垣源噪仔，5仔2 垣源噪仔蓘 蓡，
噪沂在援

员愿.解院（员）枣（曾）越泽蚤灶 曾垣 仔3蓸 蔀垣糟燥泽 曾- 仔6蓸 蔀垣葬
越 12 泽蚤灶曾垣 3姨2 糟燥泽曾垣 3姨2 糟燥泽曾垣 12 泽蚤灶曾垣葬

越泽蚤灶曾垣 3姨 糟燥泽曾垣葬越圆泽蚤灶 曾垣 仔3蓸 蔀垣葬.
由枣（曾）的最大值为圆垣葬越员，解得葬越原员援
（圆）由（员）可得枣（曾）越圆泽蚤灶 曾垣 仔3蓸 蔀原员，把正弦曲线向

左平移 仔3 个单位长度，得到函数赠越泽蚤灶 曾垣 仔3蓸 蔀的图象；
然后把曲线上各点的纵坐标变为原来的圆倍，得到函
数赠越圆泽蚤灶 曾垣 仔3蓸 蔀的图象；再把曲线向下平移员个单位长
度，得到函数枣（曾）越圆泽蚤灶 曾垣 仔3蓸 蔀原员的图象援

员怨.解院（员）由题意，得早（曾）越泽蚤灶 圆 曾垣 仔6蓸 蔀- 仔6蓘 蓡 原圆垣
圆越泽蚤灶 2曾+ 仔6蓸 蔀 援
（圆）由 仔12臆曾臆 仔2 ，得 仔3 臆圆曾垣 仔6 臆 7仔6 ，
所以- 12 臆泽蚤灶 2曾垣 仔6蓸 蔀臆员援所以早（曾）在 仔12，仔2蓘 蓡

上的最大值为员，最小值为- 12 援圆园.解院（员）因为在一次振动中，小球从最高点运动
至最低点所用时间为员泽，所以栽越圆越 2仔

棕 ，得棕越仔援
因为最高点与最低点的距离为员园糟皂，所以粤越 102 越

缘援所以澡越缘泽蚤灶 仔贼垣 仔4蓸 蔀，贼沂［园，垣肄）援
（圆）由题意，当 贼越 14 时，小球第一次到达最高点，

以后每隔一个周期都到达一次最高点，因为小球在贼园泽
内经过最高点的次数恰为缘园次，所以 14 垣源怨栽臆贼园约 14 垣
缘园栽，其中栽越圆，所以怨愿 14 臆贼园约员园园 14 .

故贼园的取值范围为 蓘怨愿 14 ，员园园 14 蔀 援
21.解院（员）由图象可知，周期 栽越源伊 蓘 仔2 - 蓸 - 仔2 蔀 蓡 越

2仔
棕 ，解得 棕越 12 .
因为 枣 蓸 仔2 蔀越粤 泽蚤灶 蓸 12 伊仔2 垣渍 蔀越园，所以仔4 垣渍越噪仔（噪沂

在）圯渍越噪仔-仔4（噪沂在），结合 渍 约仔2 ，得 渍越原仔4 .
又 枣（园）越粤 泽蚤灶 蓸原仔4 蔀越- 圆姨 ，解得 粤越圆.
所以 粤越圆，棕越 12 ，渍越-仔4 援
（圆）若方程 枣（曾）原皂越园在［园，圆仔］上有一解，则直线

赠越皂与 枣（曾）的图象在［园，圆仔］上只有一个交点.
由（员）可知 枣（曾）越圆泽蚤灶 蓸 12 曾原仔4 蔀 .当 曾沂［园，圆仔］时，12 曾原

仔4 沂 蓘-仔4 ，3仔4 蓡 ，枣（曾）沂［原 2姨 ，2］.
结合图象可知，皂的取值范围为［- 2姨 ， 2姨 ）胰

｛圆｝援 圆2.解院（员）散点图如图所示.

渊第 22题图冤
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选择于赠越粤糟燥泽（棕贼垣渍）垣遭，则 粤垣遭越圆.源且原粤垣遭越园.远，解
得 粤越园.怨，遭越员.缘.

因为 栽越 圆仔棕 越员圆，所以 棕越仔6 .
所以 赠越园.怨糟燥泽 蓸 仔t6 垣渍 蔀垣员.缘.
又 赠的图象过点（猿，圆.源），
所以 圆.源越园.怨糟燥泽 蓸 仔6 伊猿垣渍 蔀垣员.缘，
所以 糟燥泽 蓸 仔圆 垣渍 蔀越员，即 泽蚤灶渍越原员.
又原仔约渍约园，所以 渍越原仔圆 .
所以 赠越园.怨糟燥泽 蓸 仔贼6 原仔圆 蔀垣员.缘越园.怨泽蚤灶 仔贼6 垣员.缘.
（圆）由（员）知 赠越园.怨泽蚤灶 仔贼6 垣员.缘，令 赠逸员.园缘，可得

圆噪仔原仔6 臆 仔贼6 臆圆噪仔垣 苑仔6 （噪沂在），
所以 员圆噪原员臆贼臆员圆噪垣苑（噪沂在）.
又 缘臆贼臆员愿，所以 缘臆贼臆苑 或 员员臆贼臆员愿.所以这

一天可以安排早上 缘点至 苑点以及 员员点至 员愿点的时
间段组织训练，才能确保集训队员的安全援

第 员源期
第 猿耀源版同步周测参考答案

一尧单项选择题员援粤
提示院原式越泽蚤灶远猿毅泽蚤灶猿猿毅垣糟燥泽远猿毅糟燥泽猿猿毅越糟燥泽（远猿毅-

猿猿毅）越糟燥泽猿园毅越 3姨2 援故选粤援
圆.粤
提示院由 sin（琢+茁）sin（琢-茁）越猿，得 泽蚤灶琢糟燥泽茁垣糟燥泽琢泽蚤灶茁泽蚤灶琢糟燥泽茁-糟燥泽琢泽蚤灶茁 越猿，化

简，得 泽蚤灶琢糟燥泽茁越圆糟燥泽琢泽蚤灶茁，即 贼葬灶琢越圆贼葬灶茁，所以 tan茁tan琢 越12 援故选粤援猿.阅
提示院因为糟燥泽琢越- 5姨5 ，琢沂 仔2 ，仔蓸 蔀，所以泽蚤灶琢越

2 5姨5 ，贼葬灶琢越-圆，则贼葬灶 仔4 垣琢蓸 蔀越 1+tan琢1-tan琢 越- 13 援故选阅援源.悦
提示院糟燥泽 3仔4 垣2琢蓸 蔀越员-圆泽蚤灶圆 3仔8 垣琢蓸 蔀越员-圆伊 13蓸 蔀 圆越

79 .故选悦援
缘.阅
提示院糟燥泽圆 仔12 -糟燥泽圆 5仔12 越糟燥泽圆 仔12 -泽蚤灶圆 仔12越糟燥泽 圆伊 仔12蓸 蔀越

糟燥泽 仔6 越 3姨2 援故选阅援
远.月
提示 院 tan87毅-tan27毅1+tan87毅 tan27毅 越贼葬灶（愿苑毅-圆苑毅）越贼葬灶远园毅越

3姨 ，整理，得贼葬灶愿苑毅-贼葬灶圆苑毅- 3姨 贼葬灶8苑毅贼葬灶2苑毅越 3姨 援
故选月援苑.月

提示院枣（曾）越猿泽蚤灶曾垣源糟燥泽曾越 猿圆垣源圆姨 泽蚤灶（曾垣渍）越缘泽蚤灶（曾垣
渍），其中贼葬灶渍越 43 ，所以枣（曾）的值域为［-缘，缘］.因为直线
赠越皂与枣（曾）的图象恒有公共点，所以皂沂［-缘，缘］.故选月援愿.月

提示院如图所示，连接孕粤，设蚁孕粤月越兹，延长匝孕交粤月于点耘，则
孕耘彝粤月.

因为孕粤 越员，所以粤耘越糟燥泽兹，
孕耘越泽蚤灶兹，所以孕晕越猿-糟燥泽兹，孕匝越猿-泽蚤灶兹，所以矩形孕晕悦匝的面积杂越
（猿 -糟燥泽兹）（猿 -泽蚤灶兹）越怨 -猿 （泽蚤灶兹 垣糟燥泽兹）垣泽蚤灶兹糟燥泽兹.

设贼越泽蚤灶兹垣糟燥泽兹越 圆姨 泽蚤灶 兹垣 仔4蓸 蔀，则杂越怨-猿贼垣 t2-12 越
12 贼圆-猿贼垣172 越 12（贼-猿）圆垣源.因为兹沂 园，仔2蓘 蓡，所以兹垣 仔4 沂
仔4 ，3仔4蓘 蓡，泽蚤灶 兹垣 仔4蓸 蔀沂 圆姨2 ，员蓘 蓡，所以贼沂［员， 圆姨 ］.
所以当贼越 圆姨 时，杂取得最小值为 192 -3 圆姨 .故选月援

二尧多项选择题怨.月悦
提示院泽蚤灶员苑毅糟燥泽员猿毅垣糟燥泽员苑毅泽蚤灶员猿毅越泽蚤灶（员苑毅垣员猿毅）
越泽蚤灶猿园毅越 12 ，故粤错误；糟燥泽苑缘毅糟燥泽员缘毅垣泽蚤灶苑缘毅泽蚤灶员缘毅越糟燥泽（苑缘毅-员缘毅）
越糟燥泽远园毅越 12 ，故月正确；
取琢越源缘毅，茁越源缘毅，则泽蚤灶（琢垣茁）约泽蚤灶琢垣泽蚤灶茁成立，故悦

正确；
取琢越圆圆缘毅，茁越圆圆缘毅，则糟燥泽（琢垣茁）约糟燥泽琢垣糟燥泽茁不成立，

故阅错误.故选月悦援员园.悦阅
提示院由琢为第一象限角，易得琢垣 仔3 沂 蓸 仔3 垣圆噪仔，

5仔6 垣圆噪仔 蔀，噪沂在，又泽蚤灶 琢垣 仔3蓸 蔀越 35 约 2姨2 ，所以琢垣 仔3 沂3仔4 垣圆噪仔，5仔6 垣圆噪仔蓸 蔀，噪沂在，所以糟燥泽 琢垣 仔3蓸 蔀 越- 45 援因
为茁为第三象限角，糟燥泽 茁- 仔3蓸 蔀越- 1213，所以茁- 仔3 可能是
第三象限角，也可能是第二象限角.

当茁- 仔3 是第三象限角时，泽蚤灶 茁- 仔3蓸 蔀=- 513，
故糟燥泽（琢垣茁）越糟燥泽 琢垣 仔3蓸 蔀垣 茁- 仔3蓸 蔀蓘 蓡 越糟燥泽 琢垣 仔3蓸 蔀·

糟燥泽 茁- 仔3蓸 蔀 -泽蚤灶 琢垣 仔3蓸 蔀 泽蚤灶 茁- 仔3蓸 蔀 越- 45 伊 - 1213蓸 蔀 - 35 伊
- 513蓸 蔀越6365；
当茁- 仔3 是第二象限角时，泽蚤灶 茁- 仔3蓸 蔀越 513，同理，得

糟燥泽（琢垣茁）越- 45 伊 -1213蓸 蔀- 35 伊 513越3365 .故选悦阅援

员员.粤月悦
提示院由 糟燥泽圆兹垣糟燥泽兹越园，得圆糟燥泽圆兹-员垣糟燥泽兹越园，所以

糟燥泽兹越-员，或糟燥泽兹越 12 .
当 糟燥泽兹越-员时，泽蚤灶兹越园，则 泽蚤灶圆兹垣泽蚤灶兹 越圆泽蚤灶兹糟燥泽兹垣

泽蚤灶兹越园；当糟燥泽兹越 12 时，泽蚤灶兹越依 3姨2 ，则泽蚤灶圆兹垣泽蚤灶兹越泽蚤灶兹·
（圆糟燥泽兹垣员）越依 3姨 援故选粤月悦援员圆.月悦

提示院 sin琢1+cos琢 越
2sin 琢2 cos 琢2

2cos2 琢2
越贼葬灶 琢2 ，故粤不符合

要求； 1-cos2琢sin2琢 越 2sin2琢2sin琢cos琢 =贼葬灶琢，故月符合要求；
sin2琢1+cos2琢 越 2sin琢cos琢2cos2琢 越贼葬灶琢，故悦符合要求； 1-cos琢1+sin琢姨 越
（1-cos琢）（1-sin琢）
（1+sin琢）（1-sin琢）姨 越 （1-cos琢）（1-sin琢）cos2琢姨 =
（1-cos琢）（1-sin琢）姨 cos琢 ，故阅不符合要求援故选月悦援
三尧填空题
员猿.- 45
提示院由已知，得泽蚤灶琢越- 2 5姨5 ，糟燥泽琢越 5姨5 ，所以

泽蚤灶圆琢越圆泽蚤灶琢糟燥泽琢越圆伊 - 2 5姨5蓸 蔀伊 5姨5 越- 45 援
员源. 43
提示院贼葬灶琢越-贼葬灶 仔4 -琢蓸 蔀- 仔4蓘 蓡
越- tan 仔4 -琢蓸 蔀-tan 仔4

1+tan 仔4 -琢蓸 蔀 tan 仔4
=-

13 -1
1+ 13

= 12 .

所以贼葬灶圆琢越 2tan琢1-tan2琢 越 43 援
员缘. 仔4 垣噪仔，3仔4 垣噪仔蓘 蓡，噪沂在

提示院枣（曾）越 12 -糟燥泽圆 仔4 -x蓸 蔀越 12 - 1+cos 仔2 -2x蓸 蔀
2

=- 12 sin2x.

令 仔2 垣圆噪仔臆圆曾臆 3仔2 垣圆噪仔，噪沂在，

解得 仔4 垣噪仔臆曾臆 3仔4 垣噪仔，噪沂在.
所以枣（曾）的单调递增区间为 仔4 垣噪仔，3仔4 垣噪仔蓘 蓡，

噪沂在援
员远.仔；1- 2姨2
提示院枣（曾）越糟燥泽曾（糟燥泽曾-泽蚤灶曾）越糟燥泽圆曾-泽蚤灶曾糟燥泽曾越 12 糟燥泽圆曾-

12 泽蚤灶圆曾垣 12 越 2姨2 糟燥泽 圆曾垣 仔4蓸 蔀 垣 12 ，所以 枣（曾）的最小

正周期是栽越 2仔2 越仔.
当曾沂 园，仔2蓘 蓡时，圆曾垣 仔4 沂 仔4 ，5仔4蓘 蓡，糟燥泽 圆曾垣 仔4蓸 蔀沂

-员， 2姨2蓘 蓡，所以枣（曾）的最小值是 1- 2姨2 援
四尧解答题员苑.解院（员）因为琢，茁为同一象限的角，且糟燥泽琢跃园，泽蚤灶茁约园，所以琢，茁都为第四象限角.
又糟燥泽琢越 35 ，泽蚤灶茁越- 513，
所以泽蚤灶琢越- 员-糟燥泽圆琢姨 越- 45 ，糟燥泽茁越 员-糟燥泽圆茁姨 越1213 .
（圆）泽蚤灶（琢垣茁）越泽蚤灶琢糟燥泽茁垣糟燥泽琢泽蚤灶茁越- 45 伊 1213 垣 35 伊

- 513蓸 蔀 越- 6365，糟燥泽（琢-茁）越糟燥泽琢糟燥泽茁垣泽蚤灶琢泽蚤灶茁越 35 伊 1213 垣
- 45蓸 蔀伊 - 513蓸 蔀越5665 援

员愿.解院（员）因为泽蚤灶琢越 2 5姨5 ，琢为锐角，所以糟燥泽琢越
5姨5 .所以泽蚤灶圆琢越圆泽蚤灶琢糟燥泽琢越 45 ，糟燥泽圆琢越圆糟燥泽圆琢-员越- 35 .
所以 泽蚤灶 圆琢垣 仔6蓸 蔀 越泽蚤灶圆琢糟燥泽 仔6 垣糟燥泽圆琢泽蚤灶 仔6 越 45 伊

3姨2 垣 - 35蓸 蔀伊 12 越 4 3姨 -310 援
（圆）因为糟燥泽 仔2 -茁蓸 蔀越泽蚤灶茁越 3 10姨10 ，茁为锐角，

所以糟燥泽茁越 10姨10 援
所以糟燥泽（琢垣茁）越糟燥泽琢糟燥泽茁-泽蚤灶琢泽蚤灶茁越 5姨5 伊 10姨10 -

2 5姨5 伊 3 10姨10 越- 2姨2 .又琢垣茁沂（园，仔），所以琢垣茁越 3仔4 援
员怨.解院（员）由已知，得 贼葬灶粤 垣贼葬灶月越原葬越愿，贼葬灶粤 贼葬灶月越

源，所以贼葬灶悦越原贼葬灶（粤垣月）越原 贼葬灶粤垣贼葬灶月员原贼葬灶粤 贼葬灶月 越原 8员原4 越 83 .
（圆）因为贼葬灶粤 贼葬灶月跃园，且粤，月为吟粤月悦的两内角，
所以贼葬灶粤跃园，贼葬灶月跃园.
所以 贼葬灶粤垣贼葬灶月越原葬跃园，

驻越葬圆原员远逸园，嗓 解得葬臆原源.
所以贼葬灶悦越原贼葬灶（粤垣月）越 贼葬灶粤垣贼葬灶月贼葬灶粤 贼葬灶月-1 越- a3 逸 43 .
所以贼葬灶悦的最小值为 43 ，此时葬越原源援
圆园.（员）解院原式越 sin20毅cos20毅 - 3姨蓸 蔀·cos20毅sin40毅
越 sin20毅- 3姨 cos20毅cos20毅 ·cos20毅sin40毅
越 2sin（20毅-60毅）sin40毅 越- 2sin40毅sin40毅 越-圆援

（圆）证明院左边越 1-tanx1+tanx 越
1- sinxcosx
1+ sinxcosx

越 cosx-sinxcosx+sinx

越 （cosx-sinx）2
（cosx-sinx）（cosx+sinx）
越（cosx-sinx）2

cos2x-sin2x 越 1-sin2xcos2x 越 1-sin2x1-2sin2x 越右边，得证援
圆员.解院选淤：枣（曾）越圆 2姨 泽蚤灶曾糟燥泽 x+ 仔4蓸 蔀
越圆泽蚤灶曾（糟燥泽曾-泽蚤灶曾）越圆泽蚤灶曾糟燥泽曾-圆泽蚤灶圆曾
越泽蚤灶圆曾垣糟燥泽圆曾-员越 2姨 泽蚤灶 2x+ 仔4蓸 蔀-员.
（员）枣（曾）的最小正周期栽越 2仔2 =仔.
（圆）由 曾沂 - 仔4 ，仔4蓘 蓡 ，得 圆曾 垣 仔4 沂 - 仔4 ，3仔4蓘 蓡 ，
泽蚤灶 2x+ 仔4蓸 蔀沂 - 2姨2 ，员蓘 蓡 .
所以 枣（曾）的最大值为 2姨 伊员-员越 2姨 -员，最小值

为 2姨 伊 - 2姨2蓸 蔀-员越-圆援
选于：枣（曾）越圆 2姨 泽蚤灶曾泽蚤灶 x- 仔4蓸 蔀越圆泽蚤灶曾（泽蚤灶曾-糟燥泽曾）
越圆泽蚤灶圆曾-圆泽蚤灶曾糟燥泽曾越员-糟燥泽圆曾-泽蚤灶圆曾
越员- 2姨 泽蚤灶 2x+ 仔4蓸 蔀 .
（员）枣（曾）的最小正周期栽越 2仔2 =仔.
（圆）由 曾沂 - 仔4 ，仔4蓘 蓡 ，得 圆曾 垣 仔4 沂 - 仔4 ，3仔4蓘 蓡 ，
泽蚤灶 2x+ 仔4蓸 蔀沂 - 2姨2 ，员蓘 蓡 .
所以 枣（曾）的最大值为员- 2姨 伊 - 2姨2蓸 蔀 越圆，最小

值为员- 2姨 伊员越员- 2姨 援
圆圆.解院（员）当遭越员时，枣（曾）越葬泽蚤灶曾垣糟燥泽曾.
若枣（曾）为偶函数，则枣（-曾）越枣（曾）恒成立，
即葬泽蚤灶（-曾）垣糟燥泽（-曾）越葬泽蚤灶曾垣糟燥泽曾恒成立，整理得

葬泽蚤灶曾越园恒成立，所以葬越园，与葬遭屹园矛盾，
所以不存在实数葬使得函数枣（曾）为偶函数援
（圆）由题意，知枣（曾）在曾越 3仔4 处取得最值.
因为 枣（曾）越葬泽蚤灶曾垣遭糟燥泽曾 越 葬圆垣遭圆姨 泽蚤灶（曾 垣渍），其中

贼葬灶渍越 b
a ，所以 枣（曾）的最值为依 葬圆垣遭圆姨 ，所以 枣 3仔4蓸 蔀 越

2姨2 葬- 2姨2 遭越依 葬圆垣遭圆姨 ，

两边平方并整理，得（葬垣遭）圆越园，所以遭越-葬.所以f（x）=
a（sinx-cosx）= 2姨 asin 曾- 仔4蓸 蔀 .

当葬跃园时，令- 仔2 垣圆噪仔臆曾- 仔4 臆 仔2 垣圆噪仔，噪沂在，解

得- 仔4 垣圆噪仔臆曾臆 3仔4 垣圆噪仔，噪沂在，所以 枣（曾）的单调递

增区间是 - 仔4 垣圆噪仔，3仔4 垣圆噪仔蓘 蓡，噪沂在；当葬约园时，令 仔2 垣
圆噪仔臆曾- 仔4 臆 3仔2 垣圆噪仔，噪沂在，解得 3仔4 垣圆噪仔臆曾臆 7仔4 垣
圆噪仔，噪沂在，所以枣（曾）的单调递增区间是 蓘 3仔4 垣圆噪仔，7仔4 垣
圆噪仔 蓡，噪沂在援
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